
Tlačová správa - Oživené nádvorie 

  

Liptovský Mikuláš, september 2025 – Nádvorie NKP Čierny orol v Liptovskom Mikuláši opäť 

ožije umením. V dňoch 18. – 20. septembra 2025 sa uskutoční festival Oživené nádvorie 2025, 

ktorý predstaví bohatú paletu neprofesionálnej umeleckej tvorby – od výtvarného umenia, divadla a 

tanca až po filmové projekcie a hudobné koncerty. 

Festival organizuje Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja. Podujatie ponúka priestor na prezentáciu tvorby detí, 

mládeže aj dospelých a dlhodobo podporuje rozvoj neprofesionálneho umenia v regióne. 

Štvrtok v znamení výstav a divadla 

Festival sa začne vo štvrtok 18. septembra vernisážou výstavy Z tvorby – prezentáciou diel členov 

Klubu neprofesionálnych výtvarníkov pri LKS. Večer bude patriť tancu v podaní Freeze Dance 

Crew a divadelnému predstaveniu Obec roka v réžii Divadla 3GD zo Závažnej Poruby, ktoré s 

humorom reflektuje fungovanie samosprávy a medziľudských vzťahov. 

Piatok pre deti, tvorivosť aj rock 

V piatok 19. septembra čaká na deti divadelné predstavenie Tri tvory: Eliška a svet hore nohami v 

podaní Divadla Š.E.M., doplnené o tvorivé dielne. Popoludní sa predstaví tanečný odbor ZUŠ J. L. 

Bellu a večer vyvrcholí koncertom legendárnej mikulášskej kapely Ploštín Punk. 

Sobota s dielňami a koncertmi 

Záverečný deň festivalu, sobota 20. septembra, ponúkne výtvarné dielne zamerané na smalt a 

tepanie a večer bude patriť hudbe. Program Liptovrockfest predstaví koncerty mikulášskych 

rockových kapiel Rock Raptors, Zločin a Souls to Deny. 

Sprievodné podujatia počas celého festivalu 

Počas celého festivalu budú prebiehať sprievodné aktivity – exteriérová výstava plastík, výstava 

fotografií Fotoklubu Martina Martinčeka pri príležitosti 50. výročia Liptovskej Mary a projekcie 

detských animovaných filmov, ktoré vznikli počas filmárskeho tábora Filmárik - animárik. 

Festival Oživené nádvorie 2025 je oslavou tvorivosti, stretávania sa a kultúrneho života v centre 

mesta.  

 

Projekt z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.  

Spolufinancovaný s podporou Žilinského samosprávneho kraja. 
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